

# НАШИ ВСТРЕЧИ

АРТИСТЫ ПЕНЗЕНСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ  
ИМЕНИ А. В. ЛУНАЧАРСКОГО — ГОСТИ «МОЛОТА»

В Ростове с большим успехом проходят гастроли Пензенского театра драмы имени А. В. Луначарского. Группа творческих работников театра была в гостях у журналистов «Молота».

— Наш театр, — сказал его главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. Рейнгольд, — один из старейших в России. В этом году ему исполняется 180 лет. В разные периоды его истории на сцене нашего театра выступали М. Г. Савина, Г. Н. Федотова, Я. В. Орлов-Чужбинин, П. М. Садовский и многие другие выдающиеся русские актеры и режиссеры.

Театр драмы имени А. В. Луначарского побывал во многих городах страны и в третий раз, после пятилетнего перерыва, приехал на Дон. В гастрольный репертуар включены лучшие постановки последних лет. Театр показывает пьесы классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей, в том числе два новых

спектакля по пьесам «Дарю тебе жизнь» Д. Валеева и «Свиданье в предместье» А. Вампилова. Выезжает театр к труженикам Черноградского и других сельских районов области. После окончания гастрелей в Ростове гости будут выступать в городах Новочеркасске и Шахты. Всего за время гастрелей, которые продлятся два месяца, Пензенский театр драмы имени А. В. Луначарского покажет труженикам Дона более 100 спектаклей.

На снимке: группа творческих работников Пензенского театра драмы имени А. В. Луначарского в редакции «Молота» (слева направо): главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. РЕЙНГОЛЬД, народный артист РСФСР П. М. КИРСАНОВ, заслуженный артист РСФСР В. П. ТИШАЕВ, артистка Л. Ф. ШАПОРЕНКО, заслуженный артист РСФСР В. П. НАЛОБИН, заведующий литературной частью театра А. С. ГУЛЯЕВ.

Фото Г. Осокина.

